
В Хабаровске проводится проверка по факту обнаружения тела новорожденной девочки возле мусорного контейнера

17 января 2012 года около мусорного контейнера, расположенного возле жилого дома в Южном округе Хабаровска, дворник обнаружил пакет, в котором находилось тело новорожденной девочки.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится доследственная проверка. Для установления причины смерти тело направлено на судебно-медицинское исследование. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

17 Января 2012

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/637382>